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 ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κα Σοφία Ζαχαράκη 

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

Τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
κ. Βασίλη Κικίλια 

Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
κ. Ευάγγελο Τουρνά  

 
 

ΘΕΜΑ: Ένταξη των παραγωγικών σχολών των Σωμάτων Ασφαλείας (Ελληνική Αστυνομία, Πυροσβεστικό 
Σώμα, Λιμενικό Σώμα) στην ηλεκτρονική πλατφόρμα διανομής πανεπιστημιακών συγγραμμάτων 
«ΕΥΔΟΞΟΣ»   

 
 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 
Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,  
 
 Αναμφισβήτητα η δημιουργία και λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας διανομής 

πανεπιστημιακών συγγραμμάτων «ΕΥΔΟΞΟΣ» από το Υπουργείο Παιδείας πριν από περισσότερο από μια 

δεκαετία αποτελεί ακόμα μια έκφανση της ψηφιοποίησης του κράτους, που έλυσε πολλά πρακτικά 

προβλήματα και καθυστερήσεις στην διαδικασία διανομής πανεπιστημιακών συγγραμμάτων, αποτελώντας 

παράλληλα ένα  χρήσιμο εργαλείο για φοιτητές και ακαδημαϊκούς.  

Η πρόσφατη συμπερίληψη των σπουδαστών των Στρατιωτικών Σχολών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

«ΕΥΔΟΞΟΣ», βάσει Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β’ 3631/2026) των Υφυπουργών Εθνικής Οικονομίας 

και Οικονομικών Θάνου Πετραλιά, Εθνικής Άμυνας Θανάση Δαβάκη και Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού Νίκου Παπαϊωάννου, αναβαθμίζει την πρόσβαση των σπουδαστών στο αναγκαίο εκπαιδευτικό 

υλικό με ταχύτητα, διαφάνεια, αλλά και μείωση του κόστους για το δημόσιο, καθώς στο παρελθόν 

τυπώνονταν βιβλία σε πλεονάζοντες αριθμούς.  

Θεωρώ ότι αντίστοιχα, και ως φυσική συνέχεια της ένταξης των Στρατιωτικών Σχολών, οφείλει να 

ακολουθήσει και η ένταξη των ισότιμων παραγωγικών σχολών των Σωμάτων Ασφαλείας (Ελληνική Αστυνομία, 

Πυροσβεστικό Σώμα, Λιμενικό Σώμα), ώστε να εξασφαλιστεί τόσο τυπικά, όσο και ουσιαστικά η ισότιμη και 

χωρίς διακρίσεις μεταχείριση όλων των σπουδαστών. Με μια νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργείων 
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Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, του 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, οι σπουδαστές των παραγωγικών σχολών των Σωμάτων 

Ασφαλείας θα μπορούσαν ήδη από το νέο ακαδημαϊκό έτος ή το αργότερο από εαρινό εξάμηνο του 2027 να 

επωφεληθούν από την ηλεκτρονική διαδικασία διανομής των συγγραμμάτων.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 
 

 Αναγνωρίζοντας τα κοινά οφέλη για εκπαιδευτές και σπουδαστές, προτίθενται τα Υπουργεία Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Προστασίας του Πολίτη, 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, να 
προχωρήσουν στην έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης η οποία θα θεσμοθετεί την ένταξη των 
παραγωγικών σχολών των Σωμάτων Ασφαλείας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα διανομής 
πανεπιστημιακών συγγραμμάτων «ΕΥΔΟΞΟΣ»;  
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                                                                                                                                     Δημήτριος ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ 
                                                                                                                                   Βουλευτής  Ν. Δράμας 




